



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
www.ufvjm.edu.br



RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL 134/2016

No Edital nº 134 de 20 de julho de 2016 de concurso público para professor de magistério superior, publicado no DOU nº 139 de 21/07/2016, seção 3, páginas 69 a 71, considerar as seguintes retificações:

ÁREA DO CONHECIMENTO: CLÍNICA MÉDICA E CIRÚRGICA
EM REQUISITOS/TITULAÇÃO:

Onde se lê:

REQUISITOS/TITULAÇÃO
Graduação em Medicina, com residência médica em medicina patológica, ou medicina legal ou cirurgia ou especialização em medicina patológica, ou medicina legal ou cirurgia reconhecida pelo Ministério da Educação ou Título de Especialista em medicina patológica, ou medicina legal ou cirurgia reconhecido pelo Conselho Federal de Medicina.

Leia-se:

REQUISITOS/TITULAÇÃO
Graduação em medicina, com Residência Médica ou Especialização reconhecida pelo Ministério da Educação ou Título de Especialista reconhecido pelo Conselho Federal de Medicina.

Diamantina, 28 de julho de 2016

Luciara Leão Viana Fonseca
Decana/CONSU/UFVJM